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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT
ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves és szeretett gyermekeim!

Miközben az emberiség a legsötétebb éjszakán megy keresztül, és sokan már nem látják a
Fényt az útjukon, arra hívlak benneteket, hogy legyetek hálásak mindazért, amit a Mennyből
kaptatok.

Miközben a halálesetek és a kiirtások miatt megszakad Isten Szíve az ártatlanokért és
mindenekelőtt a meghaló gyermekekért; arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy őrizzétek
meg a szívetek mélyén mindazt, amit a Mennyországtól kaptatok.

Míg gyermekeim közül sokan a család, a szeretet és az egység életét a modernitással
helyettesítik; Én arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy tiszteljétek az összes kapott
utasítást és tanítást.

Miközben a világ nagyrészt természeti katasztrófákon megy keresztül, mert nem hallgat a
Földanya fájdalmára, és sok gyermek elveszíti mindazt, amiért olyan keményen dolgozott egész
életében; Én arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy legyetek hálásak éjjel-nappal, hogy
még mindig van egy otthonotok, ahol élhettek és pihenhettek, egy közösség, ahol lehettek
anélkül, hogy aggódnátok, hogy dolgoznotok kell a túlélésért.

Miközben az éhség, a betegségek és a kényszerű száműzetés gyermekek millióit sújtja a
világban, arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy ismerjétek meg a Gondviselés és a
Megnyilvánulás Törvényét.

Drága gyermekeim, a világban tapasztalható egyenlőtlenségben arra hívlak benneteket, hogy
legyetek egyenlők.

A lelkek túlkapásaiban és ambícióiban kiegyensúlyozott szigorra hívlak benneteket.

A párbeszéd hiányában és a világban egyre súlyosbodó erőszakban a párbeszédre, a
meghallgatásra és a felebarát iránti tiszteletre hívlak benneteket.

A szellemi vakságban, amelyben sokan elmerültek, és az ellenállásban, amelyet sokan
tanúsítanak, még azok is, akik azt állítják, hogy követik Lépteinket; a szív nyitottságára és
bűnbánatra hívlak benneteket.

Ha ti, gyermekeim, legalábbis megfontoljátok minden egyes Szavamat, biztosíthatlak
benneteket, hogy segíteni fogtok Nekem abban, hogy eljuttassam a világot a békéhez és a
Törvénnyel való közösséghez.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


